REMMERS 2X KOMNOHEHTHAA 31aCTUYHAA NOIMMEpPLLeMEHTHanA

rupgpousonauua VB 2K

CsotictBa MB 2K

HasHauyeHue

BbicbixaHue

BoaoHenpoHULaeMoCTb

MepeKpbiBaeT TPEeLWUHbI

Apresus

YCTOMUYMBOCTb K ynbTpaduonerty

YCTOIUMBOCTb K aHTUTONONEAHbIM
CONEeBbIM peareHTam

CopepkaHue pacTBOpUTeNs u
6utyma

¥usHecnocobHocTb

HaHeceHue AeKOpPaTUBHOI
LITYKATYPKU, KPACKy,
npUKAenBaHue NJUTKU NOBePX
NOKpbITUA

Pacxop,

TonwuHa chos

Cnocob HaHeceHusA

Temnepatypa HaHeceHuA

BcnomoraresibHbie NPOAYKTbI

YnakoBKa

B cucteme rugpousonauum noa 0611ML0BOYHbIE
N/IMTOYHbIE NOKPbITUA
AAre3voHHasn rpyHTOBKa, HAHOCMMAsA NOBEPX CTapbIX
6UTYMHbBIX NOKPbITUIA
JIoKanbHbIA PEMOHT rMAPOU30NALUN NIOCKOI KPOBAU
HA KpoBe/IbHbIX NepeKpbITUAX U3 6eToHa
Fopu3oHTaNbHaA OTCeYHAA rMAPOU30NALMNA NPU
BO3BeAEHUU KNagoK
KneeBoii coctaB Ana Tennou3onsauum no nepumerpy
KoHcTpyKuuu c 3arnybneHnem 6onee 3 m ot ypoBHA
rpyHTa
Yyactku NMPUMbIKAHUA K KOHCTPYKUMUAM U3
BOAOHenpoHuuaemoro 6eToHa
fmapousonauma LOKONA U YYACTKOB B 30HE YPOBHA
rpyHTa
Monnmepusaums no Bcei ToNLWMHE CNoA
yepes 9 yacos npu t-pe + 23°C 1 OTH. BRaXKHOCTK 50%,
yepes 18 yacos npu t-pe 5°C n oTH.BAAXKHOCTU 90%.
YcTOMUMBOCTb K A0XAI0 Yepes 2 Yaca.
Bo3mMoKHOCTb 06paTHOI4 3acbinKu Yepes 4 yaca.
BO3MO}KHOCTb HAHECEHUA NMOC/IeAYIOLLEro NOKPbITUA (KPacKu,
LWITYKaTypKu) uepes 4 yaca.
MpoBepeHo A0 8 meTpOB BoaAHOro ctonba
2 3 Mmm (Npu TONLLUHE CYXOro €101 2 3 MMm)

MpaKTuyecku K 11060My OCHOBAHMIO (B T.4. NNACTUK, MeTan U
T.4) YA06HO Ana 06ycTpoicTBa NPUMbIKaHWUIA K NOBEPXHOCTAM
M3 pa3HbIX MaTepuanos.

YcToitums

Ycroitums

He copepXuUTt nu moxKetT NPUMEHATLCA C NINTaMU U3
neHonoaAucTMpona.

30-60 muH.

Bo3moxkHO

He meHee 1,1 Kr/m? MM TONILMHbBI CYXOrO €0

2MM NPOTUB FPYHTOBOW BNarM U He HANOPHOI BOAbI.

3MM ANA BCeX OCTaNibHbIX C/lydaeB Npu rnybuHe <3m HuKe
YPOBHSA FPYHTOBbIX BOA,

4mm gnAa rnybuHbl 3an0XKeHua pyHAamMeHTa >3M U HUKe
YPOBHSA FPYHTOBbIX BOA,

Kenbmoii, wnatenem, mexaHM3MpoBaHHbIM cnoco6om
MMH. +5 °C, makc. +30 °C

IpyHTOBKM Kiesol, Kiesil MB

Ypo6Hoe Begpo Ana 3ameLlinBaHma. BHyTpu Hero Mokpbiii 1
CYXOW KOMMNOHEHT B N/3TUNEHOBbIX MeLUKaXx:

1 BapuaHT: 8,3Kr=4,8Kr cyxoii cmecu +3,5Kr noammepa;




2 BapuaHT: 25kr=1 x 14,4 Kr cyxoii cmecu + 1x 10,6 Kr
noavmepa

CpOK XpaHeHus 9 mecALEeB B OPUITMHANbHOMN 3aKPbITO YNAaKOBKE B CyXOM,
NPOX/IaAHOM, 3aLUULLEHHOM OT 3aMep3aHUA mecTe




